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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 24 JANVIER 2008 
 
Présents : comité : Isabelle Pino, présidente 
    Angelo Pino, vice-président, secrétaire 
    Heinz Maurer, trésorier 
    Sylvia Craw, membre 
    Hélène Lasser, membre 
 
Assemblée constituée de 7 membres, 2 abonnés et 1 invité 
 
Présidence : Isabelle Pino  
 
Il est 20h05 et Isabelle Pino ouvre officiellement l’AG du TCCG de la saison 2007. 
Tout d’abord, elle souhaite bienvenue à toute l’assemblée au nom du comité, ainsi 
qu’une excellente année 2008. Elle salue toutes les personnes présentes, 
particulièrement la représentante de la commune de Chéserex, Madame Hélène 
Lasser, Monsieur Arnold, représentant de la commune de Gingins et Monsieur David 
Parrat, professeur. Mesdames Moira Eugster, Kate Long, Mary Ellerby, Iris Maurer, 
Evelyne Filanti, Marie Walz, Asa Bousba et Nicole Willi. Messieurs Peter Eugster, 
Thierry Walz, Stuart Ellerby, Fabrice Filanti, Michel Zryd et Michel Bornand, se sont 
excusés.  
 
1. PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE DU 25.01.07 

Ce PV a été diffusé sur notre site internet et est également disponible ce soir. 
Personne n’exigeant la lecture de ce procès-verbal, ce dernier est approuvé à 
l’unanimité par l’assemblée. 

 
2. RAPPORT DE LA PRESIDENTE 

Cette année 2007 a été une année difficile mais, en fin de compte, avec 
beaucoup de satisfactions. 
 
Tout d’abord, et sans s’étaler sur ce point, elle précise que, comme tout le 
monde le sait, le TCCG a dû se séparer avec effet immédiat de M. P. Flückiger, 
professeur, ainsi que de M. Mathieu Guénat au mois de mai, M. Mathias Mazur 
pour la fin du mois de juin. Le comité avait déjà vu le nouveau professeur, 
mais comme ce dernier ne pouvait rejoindre le club que dès le 1er juillet, la 
présidente remercie vivement M. Patrick Danz, du TC Gland, et Loïc Pino, du 
TCCG, d’avoir bien voulu faire le joint. Nous repartons donc maintenant sur de 
nouvelles bases dont M. Parrat vous fera part par la suite. 
 
En ce qui concerne les interclubs, si l’équipe masculine a fait preuve d’une 
bonne collaboration avec le club durant cette année 2007, ce n’est 
malheureusement pas le cas de l’équipe féminine. En effet, lors de 
manifestation, les membres de l’équipe féminine ne sont pas assez présentes, 
à part quelque unes, ce qui n’est pas suffisant. Un grand merci à Kate pour 
son soutien et sa présence lors de manifestations. Après discussion avec les 
membres de l’équipe féminine, il est ressorti que les filles étaient en nombre 
juste suffisant, mais qu’elles ne désiraient malheureusement pas s’investir 
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pour le club. La décision a donc été prise de ne pas inscrire d’équipe féminine 
pour cette saison. Le jour où une équipe sera trouvée avec assez de monde 
prêt à s’investir, une équipe pourra être réinscrite avec plaisir. Car ce qui 
importe au club, ce ne sont pas les résultats mais l’ambiance au sein de ce 
dernier et dans l’équipe. En ce qui concerne les hommes, l’équipe a été 
réinscrite en « jeune seniors ». Cette équipe aura le soutien technique de 
David Parrat, professeur. 
 
Comme promis lors de la dernière assemblée générale, nous avons essayé de 
changer quelques petits détails dans l’organisation des tournois et la 
présidente  croit, à entendre les participants,  que cela a été très apprécié. Un 
nouveau tournoi officiel Swisstennis « jeunes seniors » a été organisé juste 
avant les interclubs, ce qui a été un succès. 
  
- les stages d’été, toujours très prisés, également pour les adultes, 
 
- le tournoi de la rentrée, tournoi regroupant tous les jeunes participants au 

cours ou au stage, dès les tous petits,  
 

- les autres tournois habituels ont pu se dérouler grâce au beau temps et à 
la bonne humeur des participants,  

 
- un très grand succès pour notre tournoi officiel Swisstennis « juniors ». 

Nous avons dû limiter le nombre de participants afin de ne pas être 
ennuyés au niveau du nombre de court dont nous disposons. De forts 
beaux matches ont eu lieu, dans le plus grand fair-play avec, relevons-le, 
une belle prestation de notre club, puisque Loïc Pino était, pour la 
deuxième année consécutive, finaliste. 

 
En ce qui concerne les finances, elles sont toujours saines, Heinz Maurer, 
trésorier, en parlera au point suivant. 
 
Isabelle Pino fait le point sur les effectifs du club qui sont stables, avec 
toutefois, une légère baisse (175 membres/abonnés tout confondus). Cette 
baisse peut s’expliquer par le fait que plusieurs familles ont déménagé, et 
également par le fait des problèmes rencontrés avec M. Flückiger, quelques 
jeunes étant allés voir ailleurs. 
 
Isabelle Pino tient à remercier Angelo, vice-président, ainsi que tous ses amis 
membres du comité qui contribuent grandement à la bonne marche de ce 
dernier, et les membres présents pour soutenir le TCCG sans qui personne ne 
serait là ce soir.  
Elle remercie particulièrement toutes les personnes qui ne font pas partie du 
comité mais qui ont tout de même donné un grand coup de main pour que 
nos manifestations soient un succès. 
Ses remerciements vont également à la commune de Chéserex qui nous 
octroie la salle de gym pour le bon déroulement de nos cours. Un grand merci 
pour la confiance qui est accordée à notre club. 
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Elle remercie également Michel Bornand qui s’occupe de notre  site internet 
pour son excellent et rapide travail. A ce sujet, elle informe l’assemblée que 
notre site n’est plus www. tccg.info, mais www.tccg.ch. En effet, il y a eu un 
changement d’hébergeur.  

 
3.  RAPPORT DU TRESORIER ET DES VERIFICATEURS DES COMPTES,  

APPROBATION DES COMPTES 2007  
La parole est passée à Heinz Maurer qui commente succinctement les chiffres 
2007 qui ont été un petit peu à la baisse. En effet, il y a eu moins de cours, 
pas de subvention Jeunesse et Sport et plusieurs autres frais divers, dont les 
frais de cours et d’examen pour l’obtention de la licence pour la buvette et 
remercie la présidente d’avoir investi son temps et la félicite pour la réussite 
de l’examen. Nous sommes heureux de constater, malgré tout,  un bénéfice 
net de Fr. 13'500.-. 

 
Isabelle Pino remercie Heinz pour son excellent travail. 

 
Mel Craw, vérificateur des comptes en compagnie de John Oxenham, confirme 
qu’ils ont vérifié les comptes et qu’ils étaient fort bien tenus. Il demande donc 
à l’assemblée d’approuver ces derniers, ce qui est fait à l’unanimité. 

 
Isabelle Pino remercie Mel et John. 

 
 
4. RAPPORT DES ACTIVITES 

La parole est passée à David Parrat, qui remercie le comité pour son accueil. 
Les débuts ont été quelques peu chaotiques, avec beaucoup d’absences, 
beaucoup d’indiscipline. Tout cela rentre gentiment dans l’ordre. Il remercie 
Patrick Danz, Alexandre Barblan, Loïc Pino et Franck Borrel pour l’aide qu’ils 
ont pu lui donner jusqu’au mois de décembre. Dès la prochaine saison, il fera 
un tandem avec Loïc Pino car il faut que les professeurs soient stables et 
réguliers. Il pense proposer quelques nouveautés pour cette nouvelle saison, 
mais rien n’est encore défini. Il remercie la commune de l’octroi de la salle de 
gym mais précise que pour faire un travail vraiment continu, il faudrait que les 
jeunes puissent s’entraîner toute l’année, ce qui n’est pas le cas maintenant. A 
cet effet, le club a déjà pris contact avec le TC Crans pour que ce dernier lui 
loue des courts l’hiver. Affaire à suivre. 
 
Isabelle Pino remercie David de s’être adapté rapidement au rythme du club, 
malgré quelques difficultés rencontrées, dues surtout au fait de la discipline, 
comme mentionné ci-dessus. Il faut que les jeunes s’habituent également au 
nouveau professeur et elle croit que le TCCG part vraiment sur une bonne 
route avec une grande satisfaction et motivation tant de la part du comité, des 
jeunes et des professeurs. Bon vent David. 
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 RAPPORT DE ASA BOUSBA POUR LES INTERCLUBS FEMININS 
 

 La parole est passée à Sylvia Craw, qui lit le rapport de la capitaine de l’équipe 
interclubs féminine. Asa regrette que l’équipe soit de nouveau passée tout 
près de l’ascension et remercie le club pour son soutien financier. Elle regrette 
également de n’avoir pas assez de femmes disponibles pour inscrire une 
nouvelle équipe et espère pouvoir le faire dès la saison 2009. 

  
 Isabelle Pino remercie Asa pour tout le travail effectué au sein cette équipe 
féminine et regrette également qu’il n’y ait pas d’équipe en 2008. Elle répète 
que le club a besoin de gens motivés, qui soient capable de représenter leur 
équipe lors de manifestation du club. Elle estime que ceci n’est pas bien 
difficile et nécessite un peu d’organisation au sein de l’équipe. Elle précise que  
cette dernière ne doit pas être à chaque fois au complet lors de manifestation 
interne, mais qu’il doit y avoir au minimum deux représentantes. En effet, le 
comité estime que les membres des équipes interclubs doivent participer à la 
vie active du club. Elle précise encore que cet état de fait date de plusieurs 
années déjà. Elle espère vivement que de nouvelles personnes pourront être 
trouvées pour compléter l’équipe et que le TCCG pourra à nouveau inscrire 
une équipe dans un excellent état d’esprit! 

 
RAPPORT DE JOHN OXENHAM POUR LES  INTERCLUBS MASCULINS 
La parole est passée à John Oxenham, capitaine de l’équipe interclubs 
masculine, qui regrette la descente de son équipe en 2ème ligue jeunes seniors, 
malgré de bons matches. John remercie le comité, particulièrement Isabelle et 
Angelo Pino de leur soutien et Angelo pour ses excellentes grillades. 
Isabelle Pino félicite John pour son excellent travail et souhaite une bonne 
continuation à l’équipe, forte de quelques recrues, avec toujours de l’ambiance 
et un bon esprit. 

 
5. ELECTION DU COMITE ET NOMINATION DES VERIFICATEURS DES 

COMPTES 
Cette année, quelques changements ont lieu. En effet, avec 4 ans passés au 
comité en tant que trésorer, M. Heinz Maurer a émis le désir de quitter le 
navire, étant trop pris par d’autres activités. Pour le remplacer, le comité 
propose d’élire M. Charly Rod, membre actif du club, papa de deux de nos 
juniors, qui, le comité en est certain, remplira cette fonction à merveille.  
Nous passons au vote et sommes heureux de constater que M. Charly Rod est 
élu à l’unanimité.  
 
Isabelle Pino félicite Charly pour son élection et lui souhaite la bienvenue au 
sein du comité. 
 
Elle remercie Heinz pour l’excellent travail fourni et lui souhaite bonne chance. 
Un petit souvenir lui est remis. 
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De plus, le comité propose l’entrée au comité M. David Parrat. En effet, par 
son soutien et son expérience technique, le club ne pourra être que 
bénéficiaire. 
 
Monsieur David Parrat est également élu à l’unanimité par l’assemblée. 
 
Bravo David, et bienvenue au sein du comité du TCCG. 
Les autres membres du comité, à savoir Isabelle Pino, Sylvia Craw, Hélène 
Lasser et Angelo Pino se représentent et sont réélus à l’unanimité. La 
composition du comité pour la saison 2008 est donc la suivante : 
Isabelle Pino, Sylvia Craw, Hélène Lasser, Angelo Pino, Charly Rod et David 
Parrat. 

 

 Nomination des vérificateurs des comptes. 
En 2007, Mel Craw et Heike Beerstecher étaient vérificateurs ; le suppléant 
étant John Oxenham.  
Je propose, comme la coutume le veut, vérificateur pour saison 2008 John 
Oxenham et Heike Wirth-Beerstecher.  
Isabelle Pino demande si un membre de l’assemblée désire être vérificateur. 
Après concertation, c’est M. Patrice Dubuis qui est élu à l’unanimité suppléant 
pour 2008.  
 

6. REFECTION DU COURT NO 1 
Comme beaucoup de joueurs ont pu le constater, l’état du court No 1 laisse à 
désirer et devient parfois même dangereux. La maison Vorlet est donc venue 
faire un état des lieux et Isabelle Pino passe la parole à Angelo qui s’est 
occupé du dossier. 
Angelo explique qu’effectivement le court No 1 est très abîmé. Selon la Maison 
Vorlet, nous pouvons faire une régénération au Karcher, mais le problème 
reviendrait au bout de quelques mois malgré un investissement important. 
Il informe l’assemblée que le changement de revêtement est nécessaire. Il 
s’agit d’une surface rapide, nouvelle génération, avec le poil légèrement plus 
long (environ 5 mm de +). La longévité de cette nouvelle surface sera plus 
élevée que l’actuelle. Le coût de ces travaux est estimé à Fr. 56'000.-.  
Il précise que ce court a duré un peu moins que les autres de part sa 
fréquentation plus importante. 
Il soulève toutefois que les courts 2 et 3 vont être régénérés au Karcher ce 
printemps, ce qui permettra leur utilisation encore 2 voire 3 saisons. 
 
Après ces explications, la réfection du court No 1 est acceptée à l’unanimité. 

 
7. ACTIVITES SAISON 2008  

Les mêmes activités que celles de la saison 2007 seront reconduites avec 
quelques nouveautés au niveau de l’organisation des tournois, des 
manifestations et des cours, mais tout cela reste à discuter au sein du comité. 
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8. FINANCE D’ENTREE ET COTISATIONS 2008 
Etant donné la bonne santé financière du club et malgré la réfection du court 
No 1 et la régénération des courts Nos 2 et 3 acceptées au point 6, Isabelle 
Pino a le plaisir d’annoncer que rien ne change au niveau des finances 
d’entrée et des cotisations pour la saison 2008. 
 

9. BUDGET 2008 
Le budget 2008 est présenté par Heinz Maurer qui en explique les détails. 
La présidente remercie Heinz et le budget 2008 est accepté à l’unanimité par 
l’assemblée. 

 
10. PROPOSITIONS INDIVIDUELLES, DIVERS 

Stephen Long prend la parole en demandant que le comité mette à disposition 
des membres une liste de ces derniers, avec les adresses e-mail. Angelo Pino 
répond qu’une liste en papier, avec les coordonnées des membres,  existait et 
était affichée dans les couloirs du club house.  
Stephen Long demande si cette liste pourrait être sur notre site internet. 
Isabelle Pino n’est pas d’accord pour une question de confidentialité. Anne 
Dupenloup propose que nous fassions faire un site pour les visiteurs et un 
autre pour les membres avec un mot de passe. Isabelle Pino va se renseigner 
auprès du responsable du site sur les possibilités d’un tel projet. 

 
Il est 21h10 et Isabelle Pino clos l’Assemblée Générale 2007 en invitant toutes les 
personnes présentes à boire le verre de l’amitié. 


